

«Нева-Десант – 2015»

23 апреля 2015 года в Доме молодёжи «Рекорд» прошёл гала-концерт победителей XIII международного открытого фестиваля молодых исполнителей патриотической песни «Нева-Десант – 2015», на котором выступил студент ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова вечерне-заочного отделения Александр Куракин. Жюри фестиваля было покорено исполнением песни «Песенка фронтового шофёра» и присудило Александру специальный приз «За оригинальность исполнения».



Поздравляем Александра и желаем новых творческих побед.

**Заведующий студенческим клубом
Игорь Иванов**